

В ГОСТЯХ—МИХАИЛ АЛЕКСАНДРОВИЧ

Четвертый раз наш город посещает заслуженный артист республики Михаил Александрович. Как и прежде, хабаровчане тепло и радушно приняли его.

Когда мы вспоминаем Михаила Александровича, всегда говорим о нем, как о талантливейшем исполнителе неаполитанских и испанских песен. Вот почему публика, вызывая его еще и еще, сама называла песни из общепризнанного репертуара Александровича.

Лирично и задумчиво исполнена

им также кольцовская «Разлука» в «Я помню чудное мгновенье», песни стран народной демократии, народов СССР, романсы и песни советских композиторов.

До прибытия в наш город Михаил Александрович и его товарищи уже посетили Петропавловск-Камчатский, Магадан, побывали на Южном Сахалине и во Владивостоке.

В беседе с нашим корреспондентом, певец сказал, что на него произвел огромное впечатление наш город, который превращается в очень

красивый зеленый город-сад. Подчеркнул Александрович и тот факт, что уровень музыкальной культуры в Хабаровске значительно повысился.

После гастролей в нашем городе Александрович посетит Комсомольск-на-Амуре, Советскую Гавань, Биробиджан, Благовещенск и другие города Дальнего Востока. Он и его товарищи пожелали нашей молодежи больших успехов в труде.

В. ЦЫМБАЛЮК,
сотрудница внештатного отдела редакции.

МОЛОДОЙ ДАЛЬНЕВОСТОЧНИК

Хабаровск

20 ОКТ 1960